

Értesítő



2012. december
II. évfolyam 3. szám

A TALENTUM c. iskolaiújság havonta megjelenő kiadványa

Szent Imre-díjakat adták át



November 8-án zsúfolásig megtelt a nagytemplom intézményünk immár nemzetközivé kiteljesedő ünnepén, a Szent Imre Napokon. A misét dr. Beer Miklós váci megyéspüspök és dr. Stella Leontin kanonok-plébános celebrálta paptársai körében. A jeles alkalmon részt vettek az iskola diákjai és pedagógusai, számos szülő, az egyházmegye képviselői, a környékbeli polgármesterek és mindazok, akik tiszteletüket kívánták kifejezni azelőtt a példaértékű munka előtt, melyet az iskola több, mint két évtizede végez az Ipoly-parti városban. Melo Ferenc igazgató úr az ünnepi szentmisét követően bejelentette: **"Az intézmény tanestülete és diákönkormányzata úgy határozott, hogy a 2012-13. tanévtől Szent Imre-díjat alapít, azokat jutalmazva, akik sokat tettek a keresztény iskoláért. Az igazgató elsőként dr. Beer Miklós váci megyéspüspöknek nyújtotta át az arany emléklakettet. Az egyházi vezető laudációjában elhangzott: „Az atya mint Krisztus küldetésének folytatója és mint az apostolok utóda jó pásztorrá lett, s mint jó gazda mindig védelmezte az iskolát, odafigyeléssel, gondoskodással, tanácsokkal mindig mellette állt.”**

Szent Imre-díjban részesült Nagy Ervinné, az iskola nyugalmazott tanára is. A magyar-történelem szakos tanárnő a rendszerváltás kezdetén az intézmény létrehozásán dolgozó szervezőbizottság egyik és egyben legfontosabb tagja volt.



Úgyszintén átvehette az elismerést Melo Ferenc igazgatótól Lázár Béláné, az intézmény gazdasági vezetője, aki 1992-től végzi munkáját odaadóan, fáradtságot nem ismerve.

A három kitüntetett nevében a püspök atya kifejtette: **„Továbbra is szívügyüknek tekintik az intézményt, a keresztény értékrend szerinti nevelést.”** Dr. Beer Miklós Isten áldását kívánta az iskolára, reményét fejezve ki, hogy benne és általa Isten hazája épül.

Karácsonyi ajándék Csomagostás a Szent Imrében



Iskolánk az előző évekhez hasonlóan idén is ajándécsomaggal segítette a rászoruló, nehéz körülmények között élő diákokat és családjukat. A karácsony meghitt perceit az egymásra figyelés mellett természetesen a fa alá helyezett apró ajándékok tehetik szebbé. Az ünnep szellemét csak törődéssel és szeretettel, közösen lehet átélni.

Az iskola ezzel a segítségnyújtással, odafigyeléssel próbál évről évre mintegy 80 gyermek életébe örömet csempészni. Az ajándécsomagok leginkább tartós élelmiszert tartalmaztak: cukor, liszt, étolaj, kakaópor, rizs, szárasztészta, tea, sajt és szalámi. Köszönet illeti azokat, akik hozzájárulásukkal szponzorálták az ajándécsomagok összeállítását: Római Katolikus Egyházközség, Keresztény Iskoláért Alapítvány, Fülöp-Hús Húsipari Kft., Dr. Balázs János főorvos.

Mindannyiunknak öröm, hogy ezekben a nehéz időkben is vannak, akik szívükön viselik a rászoruló sorsát, és támogatják ezt a karitatív tevékenységet.



Hozzánk is ellátogatott a Mikulás

Disznótör a Szent Imrében

Pazar vendéglátással kedveskedett advent időszakában, az ünnepvárás hangulatában diákjainak, pedagógusainak és összes dolgozójának a Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola. A Civitas Fortissima téri épület udvarán disznót vágtak, s a másfél mázsás nógrádmarcali állat feldolgozását is figyelemmel kísérhette a tanulók serege.

A munkálatokban Horváth Sándor böllérnek sokat segítettek az intézmény nappalis OKJ-sei, illetve az iskola konyháján dolgozók. Délután aztán fehér asztal mellé ülhetett a több mint ötvenfős társaság az iskola ebédlőjében. A tanárok, s az intézmény összes munkatársa - természetesen jó házipalinka, borok és üdítők kíséretében - nekiláthatott a lakomának: disznósajt, szalonna, savanyúságok vezették be a finomságok sorát.



Melo Ferenc igazgató közvetlen szavakkal mondott pohárköszöntőt, mielőtt a pezsgős koccintás következett volna, majd orjaleves, főtt hús, töltött káposzta, hurka, kolbász került a gazdagon megterített asztalokra.

Véget érni nem akaró beszélgetés, sok-sok jókedv uralta a tanítási szünet megkezdése előtt a családi intézményt. A disznótoros jó falatokból másnapra is jutott. Az osztályok zsíros kenyeret ehetek lila hagymával, a menzán hurka volt a menü, s a dolgozók újra megízlelheték az orjalevest, a lucskos káposztát és a jóféle hurkát.

E gasztronómiai kedveskedéssel az intézmény vezetése még inkább elmélyítette a Szent Imre iskola bensőséges atmoszféráját.

Iskolánk FLORBALL csapatainak eredményei

1. korcsoportos csapattagok: Kovács Emma, Hoffer Luca és Nánássy Csenge 3. osztályos tanulók, Palócz Vivien, Drégelyi Blanka, Varga Kamilla és Urbán Emese 2. osztályos tanulók. **2012. 12. 18. Diákolimpia országos elődöntő, Kecskemét: 3. hely.**

2. korcsoportos csapattagok: Suhajda Nikoletta 3. osztály, Nagy Dalma 4. osztály, Szorcsik Letícia Fanni, Oláh Rebeka, Hrubaiák Antónia 5. osztályos tanulók. **2012. 12. 10. Diákolimpia országos elődöntő, Kiss Árpád Általános Iskola: 1. hely.**

4. korcsoportos csapattagok: Deák Boglárka 5. osztály, Pusztai Hajnalka 9. osztály, Gerhát Kinga 7.b osztály és Szilágyi Zsannett 6.b osztály. **2012. 12. 12. Diákolimpia országos elődöntő, Kiss Árpád Általános Iskola: 3. hely.**

5. korcsoportos csapattagok: Gerhát Kinga 7.b osztály, Virág Vanessza 8.b osztály, Orgoványi Tímea, Pusztai Hajnalka, Tózsér Alexandra, Tózsér Vivien 9. osztályos tanulók. **2012. 12. 03. Diákolimpia országos elődöntő, Budapest: 2. hely.**

Gratulálunk a szép eredményekhez!



2012. 12. 14-én rendezték meg Cegléden a **Gigasztár énekversenyt**, melyen **Rózsás Viktória 10.b osztályos tanuló** kiemelkedő teljesítményéért **különdíjban** részesült.



Iskolánk diákja, Kristóf Laura 4. osztályos tanuló, a Székesfehérváron megrendezett látványtánc világbajnokságon csapatával az előkelő 1. helyezést érte el.



Les Liliána 7. a osztályos tanuló I. helyezést ért el az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség és a Székely Hargita Alapítvány által meghirdetett Mindszenty József rajzpályázaton.

2012. 11. 23-án rendezték meg a **BOZSIK INTÉZMÉNYI TORNA őszi fordulóját** a Dózsa iskolában, ahol intézményünk leány focistái az **1. helyet szereztek meg. A győztes csapat tagjai:** Oláh Margaréta, Radics Felícia, Baranyi Anasztázia, Szilágyi Zsannett 6.b osztályos tanulók Gerhát Kinga 7.b, Virág Vanessza 8.b, Orgoványi Dorottya 10. osztályos tanuló.

A Pantheon várostörténeti vetélkedő 6-os döntőjébe jutottak: Kapás Gina, Gresina Fanni, Tolnai Gréta, Bernáth Melinda 9. osztályos tanulók. **Felkészítő tanáruk: Zoljánszki László. Döntő január 29-én.**

A HEBE Kft. által meghirdetett országos karácsonyi pályázaton német és humán tantárgyakból iskolánk csapatai az előkelő 3. helyen végeztek.

A "Drei Engel" nevű csapat tagjai voltak: Csábi Krisztina, Percsina Anna, Perjési Zsófia 12.a osztályos tanulók. **Felkészítő tanáruk:** Bozsonyik Diána tanárnő.

A "Hóhányók" csapat tagjai voltak: Benedek Nikolett, Csonka Rebeka, Hrubaiák Laura, Kiss Dalma Róza, Varga Dominika és Balla Péter 8.a osztályos tanulók. **Felkészítő tanáruk:** Orosz Bernadett tanárnő.

Szalagavatók



A Szent Imre gimnáziumban olyan értékrend szerint nevelkedtetek, amelynek négy tartóoszlopa van. Ezek: a hit, az emberség, a becsület és a tudás. Az első háromnak reménység szerint birtokosai vagytok. A tudás viszont folyamatos munka eredménye, életek végéig tartó folyamat.

/Pelczéder Melinda osztályfőnök/



A pedagógusok küldetése az, hogy segítsék tanítványaikat a személyiségük kifejlesztésében. „A tanár híddá feszül, s biztatja tanítványait, hogy keljenek át rajta; majd miután megkönnyítette számukra az átjutást, boldogan összeroskad, arra buzdítva őket, hogy maguk építsenek hidakat.”

/Knyazoviczki Jánosné osztályfőnök/



A Szent Imre iskola dolgozóinak közös karácsonyi vacsorája



Felelős kiadó: Keresztény Iskoláért Alapítvány, Melo Ferenc igazgató, 2660, Balassagyarmat Szabó L. út 1.
Tel.: (35)500-260. Honlap: www.sztimre-bgy.sulinet.hu – E-mail: sztimre@freemail.hu.
Az alapítvány számlaszáma: 10103719-07885333-00000001.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Nyomtatás: RUNNER MÉDIA Kft., Balassagyarmat